
Questão Resposta

1
No primeiro exemplo, o pronome é uma exigência do verbo convenir/verbo impessoal. No segundo, o 
pronome refere-se ao nome Alain Robbe-Grillet.

2
O escritor pretende dedicar-se à redação de livros. Seu primeiro livro é recusado por editores 
parisienses; segundo Gallimard, seus livros não tinham público.

3

récit

conseiller littéraire

éditions de Minuit

mieux comprendre son texte / constituer un véritable public

4

O escritor teria o projeto de eliminar de suas obras a presença do homem.  

Efeito favorável: o boato coloca em cena o nome de Robbe-Grillet.

Efeito desfavorável: o boato afasta um público potencial.

5
Ele pensa ter escolhido ele próprio sua profissão; o pai poderia ter influenciado nessa escolha. 

Relação de oposição

6

O verbo significa “cometer o mesmo erro”. 

No passado, o personagem já havia abandonado uma carreira para se dedicar à composição de um 
livro e volta a fazer o mesmo, abandonando uma nova carreira para escrever outro romance.

7

Ainda que fosse a meia voz/de forma atenuada.  

Mesmo tendo o direito de reclamar em relação à decisão do filho, os pais não lhe fizeram a menor 
crítica. 

8
A literatura não assegura sucesso social, não garante reconhecimento e não garante a sobrevivência. 

A posição da mãe era outra, pois tinha uma maior proximidade com a literatura.

9 A inteligência era herdada da mãe; a genialidade lhe vinha do pai.

10
Em quelqu’un qui sait, o “saber” implica um conhecimento baseado em experiência prática do cotidiano;
em elle devait en effet “savoir” des choses, o “saber” em questão é resultante de um dom especial que 
não se explica apenas racionalmente.
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